
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 08:30, no Auditório da Câmara Municipal, do município, PEDRA LAVRADA, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Dimas Tadeu de Medeiros representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Alexsandro dos Santos Buriti - Câmara Municipa
Anaelson Costa de Oliveira - EMATER
Antônio Cordeiro Rodrigues - Prefeitura Municipal 
Lúcia Maria de Souza Marques - Secretaria Municipal de Saúde
Milton Galdino Lima - Prefeitura Municipal 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PEDRA LAVRADA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
O Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença dos membros da comissão, como também, o espaço cedido pelo representante da Câmara
Municipal, em seguida, fez apresentação do ACM/ACS que irão conduzir os trabalhos no município de Pedra Lavr

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Continuam pendentes as dúvidas em relação aos limites com os municípios vizinhos, o Presidente da Câmara Sr. Alexsandro comunicou que foi enviado um
ofício datado de 23/10/2009 ao Coordenador Regional do INTERPA, solicitando do referido órgão uma visita para fazer uma revisão e ordenação das
imprecisões dos limites geográficos e análise na lei que rege a divisão de terras no município de Pedra Lavrada, mas que até esta data, não tinha sido
atendido.        

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue o folder aos membros e comentado sobre limites, base territorial, os objetivos e a sua importância.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
No momento só foi apresentado no Notebook o mapa urbano digitalizado.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Enquanto não for realizada a revisão nos limites geográficos através do INTERPA, sempre ocorrerão discordâncias por parte da comissão. O Presidente
surgeriu aos membros que procurassem o gestor municipal e solicitassem dele uma nova visita ao órgão para saber o dia em que a equipe virá ao município
fazer a revisão dos limites.

Solução adotada:
Fazer a revisão e ordenação das imprecisões dos limites geográficos no município.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Enquanto o INTERPA não comparecer ao município para resolver o problema dos limites sempre ocorrerão discorâncias quanto a subordinação de
localidades/aglomerados.

Solução adotada:
  Revisão e ordenação das imprecisões dos limites geográficos no município.       

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes colocados em locais de acesso ao público, FM local e comunicado que tinham sido prorrogadas as inscrições até o dia 25/03/2010 nos



correios e na internet até dia 04/04/2010. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Presidente agradeceu aos membros da comissão pelo empenho e informou o endereço do Posto de coleta cedido pela Prefeitura Municipal - Rua
Heronildes Meira de Vasconcelos, 346 - Prédio B - Centro - CEP 58.180-000, Pedra Lavrada/PB.  

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Apenas pintura interna no prédio onde irá funcionar o Posto de Coleta, mas esse assunto foi discutido na reunião passada e o Sr. Alexsandro se
comprometeu a fazer a pintura.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado à comissão que a Pré-coleta é a primeira atividade de campo realizada pelo supervisor e o objetivo principal é registrar e atualizar as
informações relativas à área de trabalho do recenseador para a etapa seguinte.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foram discutidos vários assuntos referentes ao Censo/2010, entre eles: O Projeto "Vamos Contar" que está previsto para o mês de maio em todas as
escolas públicas e privadas do Ensino fundamental e Médio de todo o País. O representante da Secretaria de Educação falou da importancia do projeto para
as escolas do município, em relação ao kit contendo os mapas para aprendizagem dos alunos do Ensino Fundamental e os guias com sugestões de
atividades para o professor desenvolver na sala de aula.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Janiel Sérgio da Silva Quilidorio - CAGEPA - Operador
Maria José da Nóbrega Fonseca - Sindicato dos Trabalhadores Rurais - Presidente
Os Agentes Comunitários não compareceram porque a Coordenadora e membro da comissão, estava presente. 

Participantes do IBGE: 
Coordenador de Subárea - Dimas Tadeu de Medeiros
ACM - Aliedson Bezerra da Silva
ACS - Jobson Martins gonçalves

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


